
To nejlepší z Menorky + KOŇSKÁ STEZKA + TRADIČNÍ OSTROVNÍ SPECIALITY (letecky z Prahy)

20.5.  - 27.5. 2026 40 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32097/

 
Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz

 
 

Ostrovní pohoda, žádný spěch, nové zážitky… Vydáte se na plavbu největším přírodním přístavem v Mahónu,
ochutnáte gin Xoriguer i vyhlášený sýr přímo v sýrárně. Ciutadella vás přivítá jedinou katedrálou ostrova a nevšední
výhledy si užijete z Monte Toro. Dopřejete si lehké treky po legendární Camí de Cavalls i zasloužený odpočinek na
plážích. Poznávejte Menorku, jak ji neznáte!

 
 

Na co se můžete těšit

plavba přírodním přístavem hlavního města
křivolaké uličky a skrytá zákoutí Ciutadelly
lehké treky koňskou stezkou Camí de Cavalls
menorská kuchyně v čele se sýrem Mahon
pohoda bělostných pláží a průzračné moře

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Menorca a zpět včetně letištních tax
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
doprava dle programu
7x ubytování ve 3* hotelu
7x snídaně
prohlídka destilérky ginu vč. ochutnávky
plavba lodí přístavem Mahón
průvodce po celou dobu (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 350 EUR (včetně vstupného)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 9 600,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v dvoulůžkových nebo třílůžkových pokojích s vlastní koupelnou
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa
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100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.
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Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 20. května: Odlet z Prahy do Mahónu na Menorce, transfer do hotelu, ubytování a nocleh.

V odpoledních hodinách odlet z Prahy na Menorku, cesta do hotelu a ubytování.
 
 

Čtvrtek 21. května: První den věnujeme hlavnímu městu Mahón. Projdeme se historickým centrem, nahlédneme do
tajů výroby ginu Xoriguer a užijeme si vyhlídkovou plavbu. Poté navštívíme vesničku Binibeca Vell.

Poznávání Menorky zahájíme v jejím tepajícím srdci, v hlavním městě Mahón.

Čeká nás poklidná procházka historickým centrem, kde budeme moci nasávat autentickou atmosféru Menorky. Projdeme
se křivolakými uličkami, nahlédneme do místních obchůdků s typickými suvenýry a budeme obdivovat architekturu, ve které se
dodnes zrcadlí britský vliv i španělský temperament.

Abychom ostrov poznali skutečně všemi smysly, navštívíme vyhlášenou destilérku ginu Xoriguer. Dozvíme se vše o historii
tohoto tekutého pokladu a samozřejmě nás čeká i degustace, která nám představí typickou chuť místního jalovcového ginu.

Poté se projdeme živým nábřežím až k lodi, se kterou vyplujeme na vyhlídkovou plavbu jedním z největších přírodních
přístavů světa. Z paluby si vychutnáme pohled na město z úplně jiné perspektivy a prozkoumáme skrytá zákoutí přístavu,
lemovaná majestátními pevnostmi a luxusními vilami.

Na závěr dne se vydáme autobusem do Binibeca Vell – místa, které vypadá jako vystřižené z pohlednice. Tato úchvatná
rybářská vesnička nás přivítá svými sněhobílými domky a labyrintem úzkých uliček, kde budeme mít pocit, že se tady zastavil
čas. 

 
 

Pátek 22. května: Dnes zamíříme do historického města Ciutadella pyšnící se jedinou katedrálou na ostrově.
Navštívíme bývalý lom Lithica a den zakončíme u majáku D’Artrutx s výhledem na Mallorku.

Po snídani vyrazíme do Ciutadelly, bývalého hlavního města, které mnozí považují za jedno z nejkrásnějších ve Středomoří.

Budeme se toulat klikatými uličkami historického centra, kde z každého rohu dýchá vznešená minulost aristokratických paláců.
Zájemci budou mít možnost navštívit také místní katedrálu, jedinou na celém ostrově, která je skutečným architektonickým
skvostem.

Poté přejedeme autobusem do nedalekého bývalého kamenolomu Lithica. Čeká nás prohlídka míst, kde se po staletí těžil
kámen pro tradiční menorské stavby. Dnes tady najdeme fascinující kamenné labyrinty a geometrické zahrady.

Závěr dne bude patřit návštěvě majáku D’Artrutx. Tento ikonický maják stojí na samotném jihozápadním cípu ostrova a
nabídne nám dechberoucí pohled směrem k sousední Mallorce rýsující se na obzoru. 

 
 

Sobota 23. května: Prozkoumáme klidnou vesničku Fornells. Pak vyrazíme k majáku u mysu Cavalleria, ochutnáme
vyhlášený místní sýr a nakonec si celou Menorku prohlédneme z hory Monte Toro.

Dopoledne si užijeme v poklidném tempu v rybářské vesničce Fornells. Vydáme se na příjemnou procházku podél pobřeží až
k robustní obranné věži, do jejíchž útrob nahlédneme. Odměnou nám budou dechberoucí výhledy na záliv, který je vyhlášeným
útočištěm jachtařů. 

Následně vyrazíme k nejsevernějšímu cípu ostrova – na dramatický mys Cavalleria. Zdejší maják na vysokých útesech nad
Středozemním mořem působí jako strážce konce světa. Než se vydáme dál, projdeme se k blízké pláži s unikátním narudlým
pískem.

Následně zavítáme do městečka Es Mercadal, kde poznáme tradiční chutě Menorky. V místní sýrárně nahlédneme pod
pokličku výroby vyhlášeného sýra Mahon. Uvidíme, jak tento gastronomický symbol ostrova vzniká, a samozřejmě budeme mít
dostatek prostoru si tyto poctivé lokální produkty i nakoupit.
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Na zpáteční cestě vystoupáme na nejvyšší bod Menorky, kterým je legendární Monte Toro, odkud si lze za dobré viditelnosti
prohlédnout téměř celý ostrov.

 
 

Neděle 24. května: Navštívíme městečko Es Migjorn Gran s typickou ostrovní atmosférou. Čeká nás lehký trek po
stezce Camí de Cavalls s prohlídkou unikátní jeskyně a na závěr odpočinek v letovisku Sant Tomas.

Den začneme v malebném městečku Es Migjorn Gran, které je skutečným ztělesněním menorské pohody.

Po krátké prohlídce jeho čistých bílých uliček se vydáme na lehký trek po legendární koňské stezce Camí de Cavalls.

Čas: 2,5 hodiny / délka: cca 8 kilometrů / převýšení: 100 metrů – pouze klesání

Cesta nedotčenou krajinou nás zavede k fascinujícímu přírodnímu úkazu – jeskyni Cova des Coloms. Její ohromující prostory
jsou tak rozlehlé, že se jí odedávna přezdívá „katedrála“, a pohled do jejího nitra patří k nezapomenutelným zážitkům.

Od jeskyně budeme pokračovat příjemným klesáním k jižnímu pobřeží a před námi se bude postupně otevírat pohled na tyrkysový
obzor.

Naším cílem bude letovisko Sant Tomas, které je proslulé svými krásnými písečnými plážemi. Zde budeme mít dostatek
prostoru pro zasloužený odpočinek nebo lehké občerstvení.

 
 

Pondělí 25. května: Dnešek bude patřit přírodnímu parku S’Albufera des Grau. Po koňské stezce budeme procházet
rozmanitou krajinou plnou zeleně, ptactva a skrytých zátok až k majáku Favaritx. 

Naše putování začne v malebné osadě Es Grau, která je vstupní branou do rozlehlého přírodního parku S’Albufera, kde se
sladkovodní jezera potkávají s mořem. Oblast této biosférické rezervace patří k nejzelenějším částem Menorky.

Odtud se vydáme na lehký trek opět po slavné koňské stezce Camí de Cavalls. Trasa povede srdcem chráněné oblasti, kde
budeme moci obdivovat úchvatné scenérie, pozorovat vzácné ptactvo a užívat si výhledy na nedotčené zátoky.

Čas: 3,5 hodiny / délka: přibližně 11 kilometrů / převýšení: 75 metrů při výstupu i při sestupu

Tato část pobřeží je proslulá svou rozmanitostí a klidem. S měnícím se rázem krajiny dorazíme k majestátnímu majáku Favaritx.
Ten se tyčí na tmavých břidlicových skalách, které vytvářejí až nadpozemskou měsíční atmosféru, jež ostře kontrastuje s
azurově modrou hladinou.

Budeme mít dostatek času vychutnat si tyto jedinečné výhledy. Následně dojdeme na místo, odkud nás autobus dopraví zpět na
hotel.  

 
 

Úterý 26. května: Den ve znamení pohody a odpočinku… Volný čas bude možné využít k relaxaci na pláži, koupání v
moři nebo se třeba vydat na vyhlídkovou plavbu lodí.  

Dnešek si užijeme v pomalejším tempu. Bude jen na vás, zda využijete volný čas k odpočinku, nebo dalšímu prozkoumávání
ostrovního ráje Menorky.

Můžete nerušeně relaxovat na pláži, poslouchat šumění vln a užívat si osvěžující koupání v křišťálově čistém moři. 

Pokud upřednostníte strávit den aktivně, průvodce vám velmi rád doporučí a nabídne zajímavé fakultativní výlety, na kterých
poznáte další skrytá zákoutí Menorky.

Ať už vás zláká vyhlídková plavba lodí do malebných zátok, nebo jen tiché rozjímání s výhledem na nekonečný horizont, dnešek
je dnem, kdy není třeba spěchat, dnem pro zasloužený odpočinek a načerpání nové energie před cestou zpět domů.

 
 

Středa 27. května: V závislosti na letovém řádu bude po snídani následovat individuální volné dopoledne, které lze
využít například k nákupu suvenýrů. Následně se přesuneme na letiště a odletíme zpět do ČR.
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Po snídani nás dle letového řádu čeká individuální volno, které je ideální příležitostí k rozloučení se s ostrovem.

Čas je možné využít k nákupu posledních dárků a suvenýrů. V místních obchůdcích můžete pořídit typické sandály Avarcas,
tradiční keramiku nebo vyhlášené delikatesy.

Následovat bude transfer na letiště a odlet zpět do ČR.
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